

時富金融主辦 「人工智能重塑工作及生活模式」高峰會

二零二三年八月二十八日,香港訊---人工智能(AI)成為近年科技發展的新趨勢,正逐漸對人類生活產生深遠的影響。面對這場科技新革命,金融科技發展先行者---時富金融特別舉辦「人工智能重塑工作及生活模式」高峰會,邀請多位星級演講嘉賓與公眾及業內人士共同探討人工智能如何為工作及生活打造新模式,幫助大家緊貼科技發展,攜手創造未來。

是次高峰會共邀得五位星級嘉賓出席,包括香港科學園董事會成員車品覺。Microsoft 香港商務事業部總監李健鵬、AWS HK, AI ML Sales Specialist 石允熙、時富資產管理董事總經理黃偉棠,以及時富量化金融集團董事總經理馬家俊。議題包括「步入大數據與人工智能新世代」、「激發 AI 無限潛能強化自身競爭力」、「A+A=3? AI 如何提升 Algo Trading 的回報率」、「人工智能新篇章:深度剖析商業與社會應用」。各專家為現場觀眾全方位剖析人工智能在不同層面的應用,探索人工智能在投資領域、大數據應用、商業應用及自我增值方面的潛力和最新機遇等。

香港科學園車品覺表示,自 1995 年數字經濟初次被提出及至今年初國務院正式印發《數字中國建設整體佈局規劃》,數字化轉型已經成為每個城市、機構、企業必須面對的事實,隨著大數據與人工智能等技術的高速發展,例如生成式人工智能(generative AI)最近取得的突破都讓企業管理者感覺到外來的變化總比計劃快。但企業應該具備什麼樣的條件才能成功乘搭這一輪的快車道,也許並不是一個陌生的話題。

Microsoft 李健鵬提到,隨著 AI 的發展,企業意識到自動化與數據分析對業務營運的重要性,並積極進行轉型來提高客戶體驗及改善營運效率。他亦指出,不少 Microsoft 的合作 夥伴已採用 Microsoft 企業級 Azure OpenAI Service Generative AI 技術研發針對不同

1



行業和業務需求的 AI 解決方案,當中包括針對投訴管理、客戶服務、人才招聘等的方案,協助企業減低不必要的工作時間和成本,同時提升生產力。

AWS 石允熙為現場觀眾分享如何為金融業界激發 AI 所帶來的無限潛能。他解釋了何謂人工智能及 generative AI 技術,繼而深入淺出分析人工智能及機器學習在金融業界的最新應用,以及指出金融業界龍頭如何利用 AI 成功打做出領先業界的金融產品及服務,進而探討金融業界應如何裝備自己迎接人工智能時代的挑戰及機遇。

時富資產管理黃偉棠及時富量化金融馬家俊向觀眾介紹了時富智析略(ISR) 投資研究平台,此平台是時富自主研發的系統,大大提升了集團的投資組合研究、分析和管理能力。ISR 運用大數據分析和人工智能 (AI) 優化投資組合權重,並構建程式化的投資組合,精準實現投資目標。系統中有兩個子集: 用於選股的 CASH Radar (CR) 和用於構建投資組合的 CASH ARM (ARM)。CR 基於一組變量,分析和編制數據,以選擇一籃子合適的股票來構建投資組合,例如基本面和技術因素、歷史財務信息、市場信號和交易統計數據。一旦選定一籃子目標股票,ARM 將用於投資組合優化。 ARM 是一款 AI 投資組合優化器,使用 LASSO-GARCH 模型計算投資參數,並根據預設準則提供投資權重建議。



下載照片: https://bit.ly/3EfPjTB



時富金融董事長及行政總裁關百豪(中)、時富金融副行政總裁關廷軒(右三)、AWS HK, AI ML Sales Specialist 石允熙(右二)、時富資產管理董事總經理黃偉堂(右一)、香港科學園董事會成員車品覺(左三)、Microsoft 香港商務事業部總監李健鵬(左二)、時富量化金融集團董事總經理馬家俊(左一)



香港科學園董事會成員車品覺



AWS HK, AI ML Sales Specialist 石允熙



時富資產管理董事總經理黃偉棠





時富量化金融集團董事總經理馬家俊



Microsoft 香港商務事業部總監李健鵬

關於時富金融服務集團(「時富金融」)

總部設於香港,並在香港上市(股份編號: 510)的時富金融服務集團(「時富金融」)五十年來,一直致力為客戶管理財富及規劃資產傳承。成立於 1972 年的時富金融一直與時並進,發展成為一家領先的金融科技集團,提供一系列以科技為主導的綜合及領先的全球財富管理服務,包括投資及財務規劃、企業財務顧問、證券及期貨經紀服務、保險、資產管理、海外物業投資、移民顧問、遺產規劃等。秉持卓越優秀的企業文化,我們堅守可持續發展、憑藉誠信及創新的理念,為企業、金融機構及獨立投資者等不同客戶服務以誠。詳情請瀏覽網址: www.cfsq.com.hk。